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Nebuďme leniví, trieďme odpad!!! Šetríme peniaze a životné prostredie
Mesto Turzovka mimoriadne dbá na čistotu 
a ochranu životného prostredia. Vytvára pre 
občanov čo najpriaznivejšie podmienky, 
aby sa v maximálnej miere zapájali do 
separovania odpadu. Občania majú 
k dispozícii odpadové koše, zberné nádoby, 
igelitové vrecia, kontajnery väčšie i menšie 
a dokonca polopodzemné kontajnery, čo je 
v niektorých mestách ojedinelé. V Turzovke 
je 13 miest, kde je spolu osadených 41 
polopodzemných kontajnerov, ktoré 
slúžia pre obyvateľov bytových domov 
a sú určené pre vyseparované zložky 
komunálneho odpadu. V roku 2017 sa 
v nich vyzbieralo vyše 90 ton skla, papiera, 
plastov... Upozorňujeme vodičov, aby boli 
ohľaduplnejší a rešpektovali zákaz státia 
v dňoch vývozu.

V mesiaci október samospráva mesta 
Turzovka informovala svojich občanov 
o realizácii projektu ,, Skatepark – Stop 
túlaniu sa mládeže po uliciach“, ktorý 
bol podporený Radou vlády Slovenskej 
republiky pre prevenciu kriminality. Projekt 
realizovalo mesto Turzovka podpisom 
zmluvy a zaslaním finančných prostriedkov 
na účet mesta  od 15.3.2017. Zámer projektu 
vychádzal z iniciatívy mladých nadšencov 
skateboardistov, ktorí oslovili mesto s touto 
myšlienkou a postupne z myšlienky sa 

Primátor JUDr. Ľubomír Golis: snažíme sa realizovať 
projekty cezhraničnej spolupráce.
Skatepark sa teší na prvých návštevníkov

stala reálna predstava ako bude skatepark 
vyrzerať. Cieľom projektu bolo vytvoriť pre 
detí a mladých priestor pre oddych, zábavu 
a poskytnúť hodnotnú alternatívu pre výplň 
voľného času s cieľom upevňovať fyzické 
a psychické zdravie,  pôsobiť preventívne 
a znižovať riziko kriminality u mládeže. 
Mesto Turzovka je modernou samosprávou 
a neustále sa snaží približovať k ľuďom 
a poskytovať im zázemie pre ich osobnostný 
rozvoj.  Mesto Turzovka ukončilo projekt 
k 31.12.2017 a výsledkom je  vytvorenie 

Mesto Turzovka, Kultúrne a spoločenské 
stredisko v Turzovke a Slovenský skauting, 
72. prístav Kysuca usporiadali 1. ročník 
mestského karnevalu. Do Kultúrneho domu 
R. Jašíka zavítali deti, ktoré nič nenechali na 
náhodu, mali dôkladne pripravené kostýmy 
a veselo namaľované tváričky. V úvode nás 
všetkých privítal a poprial veselú náladu 
primátor mesta Turzovka JUDr. Ľubomír 
Golis, po ktorom sa konala prehliadka 

masiek, kde nechýbali víly, princezné, 
lienky, čarodejnice, policajt, automechanik, 
kovboj, pastier a mnoho iných sa nám 
predviedli v plnej kráse. V tanečnom kole 
nám boli nápomocné SILVERKY. Celým 
programom nás sprevádzali skauti pod 
vedením pani D. Janišovej za čo im patrí 
veľké ďakujem. Na záver patrí poďakovanie 
všetkým rodičom a taktiež r. Janišovej.           

 KaSS Turzovka

I. ročník  mestského karnevalu

V pondelok 12.2.2018 Mgr. Radoslav Hruška viedol zasadanie komisie podnikateľskej, 
obchodu, cestovného ruchu a verejného poriadku.Zaoberali sa smernicami o petíciách 
a sťažnostiach, ktoré predniesol Ing. Marián Masnica, prednosta MsÚ Turzovke. Pozornosť 
venovali výzve predkladania návrhov na udelenie ocenení Mesta Turzovka na rok 2018, 
ktorú predniesla zástupkyňa primátora MUDr. Viera Belková.

Zo zasadnutia komisie mládeže, 
vzdelávania, športu a kultúry
V stredu 7.februára 2018zasadala na 
MsÚ komisia mládeže, vzdelávania, 
š p o r t u  a  k u l t ú r y,  k t o r ú  v i e d o l 
predseda Mgr. Rastislav Bakajsa za 
účast i  pr imátora  JUDr.  Ľub omíra 
Golisa, jeho zástupkyne MUDr. Viery 
B elkovej ,  prednostu MsÚ Mariána 

Zasadali komisie Mestského zastupiteľstva, výstupy budú prerokované 28. februára 2018

     Udeľovanie ocenení sa stalo veľmi milou 
a morálne uznávanou aktivitou mesta. 
Za uvedené obdobie bolo ocenených už 
vyše 100 laureátov. Tak ako v uplynulých 
rokoch i v roku 2018 sa všetky termíny 
odvíjajú od termínu odovzdávania ocenení. 
To sa pravidelne uskutočňuje v rámci 
Beskydských slávností, zároveň jednotlivé 
termíny vyplývajú z ustanovení platného 
VZN o udeľovaní ocenení Mesta Turzovka 
a pre rok 2018 sú nasledovné:

Február  2018 - vyhlásenie podávania 
n áv r h ov  b e ž ný m i  o z n a m ov a c í m i 
prostriedkami
07.02.2018 - informácia o vyhlásení 
podávania návrhov a oznámenie termínov 
na   zasadnutí   Komisie mládeže, vzdelávania, 
športu a kultúry 
28.02.2018  - zasadnutie MsZ - Výzva na 
predkladanie návrhov na udelenie ocenení 
Mesta  

Výzva na podávanie návrhov 
na udeľovanie ocenení mesta

Turzovka na rok 2018        
do 30.04.2018 - podávanie návrhov na 
jednotlivé ocenenia 
do 31.05.2018 - posúdenie  formálnej 
stránky predložených návrhov v Komisii 
mládeže, vzdelávania, športu a kultúry 
a vypracovanie stanoviska pre rokovanie 
MsZ do 15.06.2018 - schválenie laureátov na 
neverejnom zasadnutí poslancov MsZ
27.06.2018 - vyhlásenie laureátov na 
udelenie ocenení mesta na rok 2018
17.08.2018 -    slávnostné zasadnutie MsZ – 
odovzdanie ocenení mesta pre rok 2018
Návrhy môžu predkladať primátor mesta 
a prostredníctvom poslancov MsZ iné 
právnické a fyzické osoby. Na to, aby mohol 
byť návrh schvaľovaný poslancami na 
neverejnom  MsZ musí obsahovať všetky 
formálne náležitosti uvedené vo VZN mesta 
a musí byť doručený v uvedenom termíne.

 MUDr. Viera Belková, 
zástupkyňa primátora

Primátor Turzovky JUDr. Ľubomír Golis, 
poslankyňa MsZ Ing. Jana Majtánová, 
riaditeľ TKO Semeteš Vladimír Holka 
a takmer všetci  starostovia obcí 
Horných Kysúc spoločne navštívili 
v utorok 6. februára kompostáreň 
v  r a k ú s k e j  o b c i  M a t t e r s b u r g .  
Exkurzia bola plná nových zaujímavých 
poznatkov o tom, ako sa z nepotrebného 
sena, trávy, či biologického odpadu 
môže stať kompost, ktorý sa bude ďalej 
využívať. Riaditeľ kompostárne presne 
vysvetlil proces spracovania, dozrievania 
a následného použitia kompostu. Aj 
napriek predsudku kompost nezapáchal 
a proces spracovania nie je náročný, 
priam jednoduchý, keďže v obci 
Mattersburg to zvláda jeden človek.  

Zástupcovia samosprávy Horných Kysúc boli na skusy v Rakúsku

Zasadanie komisie podnikateľskej, 
obchodu, cestovného ruchu a verejnej správy

Exkurzia pre Zelenú 

Masnicu, členov komisie, poslancov 
MsZ, riaditeľov mestských organizácií 
a prizvaných hostí.
 Prehodnotili organizačnú zmenu v CVČ, 
výzvu na predkladanie kandidátov na 
ocenenie mesta a návrh novelizácie 
VZN o výške príspevku na čiastočnú 
úhradu nákladov v školách a školských 
zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti 

mesta Turzovka. 
Zaoberali sa budúcnosťou a rozvojom 
činnost i  Mestského múzea Karola 
Točíka a prípravou výstavy k 140. 
výročiu Dobrovoľného hasičského zboru 
v Turzovke. 
Pozornosť venovali budovaniu pamätníka 
II. svetovej vojny a rekonštrukcii pamätníka 
padlých v I. svetovej vojne. 

Táto téma je na Kysuciach alarmujúca 
a je potrebné ju riešiť. Hlavy obcí sa 
spojili a snažia sa vytvoriť podmienky, 
ktoré  by  ľudom u ľ a hč i l i  prác u 
s nepotrebnými trávami, či konármi.   
Separovanie je základom krásnej planéty 

pre ďalšie generácie.       Ostáva nám dúfať, 
že naši zástupcovia sa dohodnú, získajú 
dostatočné prostriedky na realizáciu 
a my budeme mať naozaj ZELENÚ 
BUDÚCNOSŤ!     

Radka Machovčáková

skateparku s prekážkami, ktorý sa teší na  
svojich prvých návštevníkov.

Mgr. Lenka Kubíková
 
Tento projekt je finančne podporený Radou 
vlády Slovenskej republiky pre prevenciu 
kriminality.
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V nedeľu 4. februára 2018 sa na Mestskom 
úrade v Turzovke stretli členovia Turzovského 
veterán clubu (TVC) na výročnej členskej 
schôdzi, aby zhodnotili prvý rok v tretej 
desiatke úspešnej existencie nadšencov 
starých vozidiel.

Prítomných privítal predseda Václav 
Dostálek a podpredseda TVC Martin 
Dlhopolček. Nechýbal ani zakladajúci 
člen clubu Ladislav Dlhopolček, ktorý je 
čestným prezidentom. Predseda zvlášť privítal 
primátora mesta JUDr. Ľubomíra Golisa, 

Úspešný 20. ročník Veterán clubu v Turzovke
Beskyd Rallye propaguje mesto nielen na Slovensku 
ale i v zahraničí

ktorému poďakoval za pomoc pri úspešnom 
napredovaní TVC.

„Mesto podporuje TVC od jeho založenia, 
teda už 20 rokov. Spolupráca je veľmi dobrá 
a verím, že bude pretrvávať. Minulý ročník 
bol veľmi významný a latka bola postavená 
veľmi vysoko, budeme sa snažiť, aby sa úroveň 
tohto podujatia Beskyd Ralley udržala a našou 
snahou je vytvárať čo najlepšie podmienky,“ 
povedal primátor Ľubomír Golis.

Václav Dostálek vyzdvihol najmä aktivitu 
členov pri jubilejnom 20. ročníku Beskyd 

Rallye, ktorého sa zúčastnilo 160 posádok 
a prekročili hranicu 900 posádok, ktorí sa so 
svojimi oceľovými tátošmi zúčastnili spanilej 
jazdy Beskydskou krajinou za uplynulé roky 
existencie Veterán clubu v Turzovke. 

Je potešiteľné, že nadšencov starých vozidiel 
pribúda nielen o nových Kysučanov, ale ako 
poznamenal zakladateľ Laco Dlhopolček: „máme 
mnoho spolupracovníkov a kamarátov. Členmi 
nášho klubu sa stali štyria kamaráti z Púchova. Už 
nás je 41 a stali sme sa druhým najpočetnejším 
veterán clubom na Slovensku.“ 

Fašiangy ,Turíce, Veľká noc ide sa 
ozývalo mestom Turzovka v piatok 
9. februára 2018. Tí ktorí sa chceli 
zabaviť, započúvať sa do ľudových 
piesní, alebo si  zaspievať, či zatancovať, 
mali možnosť  zapojiť sa do sprievodu 
masiek, ktorý tvorila Ženská folklórna  
skupina Turzovanka, Detská folklórna 
skupina Bukovinka, Jednota dôchodcov 
a pedagógovia Základnej umeleckej 
školy v Turzovke. Tradičný fašiangový 
sprievod začal pri Kultúrnom dome 
v Turzovke a pokračoval do Šarkparku, 

Spev a hudba znela 
ulicami mesta Turzovka

kde sa vykonal akt pochovania basy. 
Rôznorodosť, bohatosť a fantázia 
kostýmov a masiek rozveselila občanov, 
ktorí si radi zaspomínali na staré časy 
a tým mladým priniesli kus histórie. 
Podujatie pre Vás pripravilo Kultúrne 
a spoločenské stredisko v Turzovke, 
ktoré sa chce touto cesto poďakovať 
všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom 
prispeli k zorganizovaniu uvedeného 
podujatia, čím prispeli k uchovávaniu 
zvykov a tradícií v našom meste 
Turzovka. 

V sobotu 10. februára 2018 sa konal v priestoroch 
Kultúrneho spoločenského strediska v Turzovke 
už XVIII. ročník reprezentačného plesu mesta 
Turzovka. Nakoľko sa  pomaly blížil sviatok 
zaľúbených, svätého Valentína, sála bola vyzdobená 
bielymi srdiečkami, červenou dekoráciou, bielymi 
obrusmi a sviečkami. 

Úvod plesu patri l  primátorovi mesta 
Ľubomírovi Golisovi, ktorý srdečne privítal všetkých, 
ktorí sa rozhodli spríjemniť si večer v kruhu priateľov 
a zabudnúť na všedné dni a starosti.

Po krátkom príhovore  nastal úvodný tanec 
v podaní tanečníkov z tanečnej školy TŠK 
TOP DANCE zo Žiliny. Ladným krokom 
a nádhernou tanečnou kreáciou vyzvali do tanca 
pána primátora s manželkou. Po tom už nastala 

skvelá zábava. Turzovská hudobná skupina 
SYSTEM TWO so sólistkou Erikou Kaduchovou, 
ktorá so svojím bohatým hudobným repertoárom 
roztancovala celú sálu. Nechýbal ani kultúrny 
program v podaní  heligonkárov, ktorí  sa skrývajú 
pod názvom VRCHÁRI.

Aký by to bol ples bez tomboly? O to sa postarali 
sponzori, ktorí svojou štedrosťou podporili 
tradičný mestský ples, za čo im patrí veľké 
ďakujem od mestského úradu a od Kultúrneho 
a spoločenského strediska v Turzovke, ktorí boli 
hlavní organizátori uvedeného podujatia.

Mestský ples podporili: Mestská tržnica – KEBO 
s.r.o., Lekáreň PARACELSUS, Pivosklad JANIŠ, 
Autobusová doprava Miroslav Budoš, Ivet Art, 
Rudolf Mravec, Autoumyváreň Turzovka, Pavol 

Polka – PAPOL, Drogéria HRUŠKOVÁ, JUDr. 
Ľubomír Golis, MUDr. Viera Belková, Ing. 
Marián Masnica, Lekáreň ALTHEA,  HERAKLES 
- NET, s. r. o., ESPRESSO – Bogáňová, TDF,  
SeVaK - generálny riaditeľ Ing. Miroslav Kundrík,  
VICTORIA CLUB Turzovka, SOŠ DREVÁRSKA 
A STAVEBNÁ Krásno nad Kysucou, Les-Invest, 
s. r. o. - Jozef Grežďo, Mäsiarstvo KYSUCKÉ 
DOBROTY, BUTIK DA+JA, KORZO Korňa, 
Parketové štúdio Turzovka, B & B Korňa, Anton 
Kadura, Farsky úrad Turzovka, Ján Belko, Martin 
Birka, SLOVACOM s.r.o. Podvysoká a Autoškola 
Pavol Neckár.  Dúfame, že sa hostia príjemne 
zabavili  a budú na nás v dobrom spomínať a tešiť 
sa na ďalší ročník  tradičného mestského plesu.

 KaSS Turzovka

XVIII. ročník mestského plesu v Turzovke

Dňa 2.februára 2018 počas polročných 
prázdnin organizovalo CVČ v Čadci 
Novoročný turnaj vo florbale chlapcov 
a dievčat ZŠ. Turnaja sa zúčastnili aj naši 
florbalisti z CVČ Turzovka pod vedením 
Mgr. J.  Maďariovej. CVČ v Turzovke 

Novoročný turnaj vo florbale žiakov ZŠ
reprezentovali: jedno družstvo mladších 
žiakov a jedno družstvo starších žiakov. Celý 
turnaj a odohraté zápasy sa niesli v duchu 
Fair play, florbalisti mali možnosť porovnať 
si svoju výkonnosť.

Vyhodnotenie turnaja vo florbale žiakov 

ZŠ:
Mladší žiaci: 1.miesto CVČ Turzovka, 

2.miesto CVČ Čadca, 3.miesto CVČ Čadca 
Starší žiaci:   1.miesto CVČ Čadca, 2.miesto 
CVČ Čadca, 3.miesto CVČ Turzovka

Mgr. Anna Veselková, riaditeľka CVČ

Centrum voľného času Turzovka pripravilo 
počas polročných prázdnin  2.februára 2018 
pre deti  pestrý program. Pod vedením Mgr. A. 

Prázdninový výlet na Sepetnú
Veselkovej, Mgr. D. Kubišovej, Mgr. A. Jašíkovej 
a M. Hrancovej zorganizovalo  wellness  výlet na 
Sepetnú – Ostravice, cz, kde si deti zregenerovali 

svoje sily jedinečnou pohybovou aktivitou. 
Výletu sa zúčastnilo 48 detí.

 Mgr. Anna Veselková, riaditeľka CVČ


